

习近平主持召开中央财经领导小组会议, 强调—— 推动能源消费革命 抑制不合理消费

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平6月13日主持召开中央财经领导小组第六次会议, 研究我国能源安全战略。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经领导小组副组长李克强, 中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经领导小组成员张

高丽出席会议。

会议听取了国家能源局关于我国能源安全战略的汇报, 领导小组成员进行了讨论。

习近平在讲话中指出, 我国已成为世界上最大的能源生产和消费国, 尽管我国能源发展取得了巨大成绩, 但也面临着能源需求压力巨大、能源供给制约较多、能源生产

和消费对生态环境损害严重、能源技术水平总体落后等挑战。我们必须从国家发展和安全的战略高度, 审时度势, 借势而为, 找到顺应能源大势之道。

习近平就推动能源生产和消费革命提出5点要求。第一, 推动能源消费革命, 抑制不合理能源消费。有效落实节能优先方针, 把节能贯穿

于经济社会发展全过程和各领域, 坚定调整产业结构, 树立勤俭节约的消费观, 加快形成能源节约型社会。第二, 推动能源供给革命, 建立多元供应体系。第三, 推动能源技术革命, 带动产业升级。第四, 推动能源体制改革, 打通能源发展快车道。第五, 全方位加强国际合作, 实现开放条件下能源安全。 据新华社



新华通讯社重点报刊

第5338期
总第6304期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

法制

本月起, 江苏减刑假释案件一律上网公示

快报讯(通讯员 高苑 记者 李绍富)昨日, 现代快报记者从江苏省高院获悉, 从今年6月起, 江苏法院减刑、假释案件一律在江苏法院网(www.jsfy.gov.cn)进行裁前公示。公民可在网上查询并提交反馈意见。

各地法院统一在立案后, 通

过江苏法院网减刑、假释公示公告平台, 公示被提请减刑、假释的罪犯相关信息, 包括罪犯个人情况、原判认定的罪名和刑期、罪犯历次减刑情况、执行机关的减刑、假释建议及依据, 接受社会公众的监督。

公民对公示内容有异议的,

可以在公示之日起5个工作日内提出反馈意见, 既可以直接在公示网页填写意见, 也可以将书面意见邮寄到相关法院审监庭。各地法院将由专人负责, 确保反馈意见得到及时处理, 确保减刑、假释工作真正在阳光下运行。

省新闻出版局原副局长蒋国星涉嫌受贿被公诉

快报讯(记者 陶维洲)昨天, 江苏省检察院官方微博通报了3起官员受贿的相关案件:

常州市人民检察院经审查决定, 依法对常州市天宁区政协原副主席张传兴(副处级)以涉嫌受贿罪立案侦查。

溧阳市人民检察院经审查决定, 依法对溧阳市公安局治安大队副大队长蒋夕芳以涉嫌受

贿罪立案侦查并对其采取强制措施。

江苏省淮安市人民检察院依法对江苏省新闻出版局原副局长蒋国星(副厅级)涉嫌受贿案提起公诉。

据悉, 去年11月, 中央纪委监察部网站就发布了消息, 称蒋国星涉嫌严重违纪违法, 正接受组织调查。

连云港两交巡警因涉嫌受贿被查

快报讯(记者 王晓宇)据江苏省人民检察院官方微博消息, 近日, 连云港市检察机关经审查决定, 依法对连云港市公安局交巡警支队开发区大队原大队长、现交巡警支队政秘科科长张加海, 赣榆县公安局交巡警大队墩尚中队中队长刘昌建以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。

健康

江苏5月确诊3例人感染H7N9病毒

快报讯(记者 刘峻)昨天, 江苏省卫生计生委公布今年5月份全省法定报告传染病疫情, 5月份, 全省确诊人感染H7N9病毒3例。

据悉, 今年5月全省共报告甲、乙类法定报告传染病发病9640例, 死亡27人。其中, 人感染H7N9病毒确诊3例, 死亡2例。根据国家卫计委的相关要求, 目前人感染H7N9病毒将改为每月发布一次。

人才

列入江苏“博士计划”每人发放15万元资助

快报讯(记者 项凤华)2014年度江苏省“博士计划”(自主创业类、企业博士后类、境外名校创业类、境外名校高校医院创新类、县级医院创新类)综合评审(面试)会近日在南京举行, 参加此次综合评审(面试)的博士共有246名。对列入“计划”的博士, 省财政给予每人15万元的资金资助, 用于创新创业项目, 其中用于个人补助的不得低于50%。

■中国人民银行、中国邮政、上海造币厂联合特许发行! ■新中国成立 65 周年, 第一次聚集七大伟人、十大元帅、十大将军, 至高规格, 永恒铭记! ■世界顶级铸币工艺, 耗用 999 纯金近 9 克, 全球仅限量发行 2014 套, 超低首发价仅 2980 元!

首套“卓越功勋纪念币、金币大全套”震撼发行

惊喜提示: 为回馈广大客户, 前 45 名电话预定收藏者再赠送一枚价值 1880 元邓小平铜章, 赠品有限, 先定先得。

隆重庆祝新中国成立 65 周年, 邓小平诞辰 110 周年, 以至高规格打造 27 枚开国元勋黄金纪念币大全套! 震古烁今, 轰动全国!

为隆重纪念新中国成立 65 周年、永恒铭记开国元勋们的丰功伟绩, 有关部门首次将开国七大伟人、十大元帅、十大将军纪念币、金币 27 枚大全套全部集齐震撼发行。其荣耀的见证了老一辈革命家波澜壮阔的一生, 价值不言而喻! 因为这是史无前例的官方红色纪念藏品, 至高无上!

中国人民银行、中国邮政、上海造币厂三大权威机构巨制! 全国仅限量发行 2014 套, 极为罕见, 仅此一次, 必将成就巅峰之作!

开国元勋纪念金币、金币大全套首次采用绝密铸币工艺严格铸造, 耗用近 9 克 999 纯金, 立体浮雕, 金光灿灿。完美展现 27 位开国将帅昔日风采, 以此铭记他们为缔造新中国立下的赫赫功勋! 为隆重纪念新中国成立 65 周年, 中国人民银行、中国邮政、上海造币厂三大权威机构, 才首次以极高的规格发行伟人纪念币、金币大全套, 以超低首发价 2980 元震撼首发, 抢到就是赚到, 机会不容错过!

价值分析

中国国际金银钱币投资专家指出: 纪念币、金币属于投资稳妥的金饭碗, 特别是伟人题材纪念币、金币涨幅是最大的! 首套开国元勋纪念币、金币大全套含毛主席、邓小平、十大元帅和十大将军题材非常震撼! 从材质上黄金就保本了, 而且每年稳涨, 转手涨价可以卖, 是实实在在的硬通货。全国发行仅有 2014 套, 卖一套少一套, 相对于我国 13

亿的人口规模来说, 注定具有稳定的上涨空间。因为现在很多人根本不懂, 只知道一味的买黄金首饰, 其实纪念币、金币不仅存在黄金本身价值, 还有货币价值, 更值钱的是金币, 是普通黄金增值的数倍到数十倍, 好的品种都是几百倍甚至上千倍的增值! 全套耗用 9 克黄金加制作成本造就超过 2980 元发行价! 短期内上涨势在必行, 而且涨幅比较大。



发行公告

首套开国元勋纪念币、金币大全套由我国权威部门首次批准发行, 全球绝版发行 2014 套, 严格按照地区配置发行, 请自觉排队, 先到先得。统一首发价: 2980 元/套

江苏省唯一指定发行地址: 南京市龙蟠中路 28 号长城书店一楼(乘坐 40 路、58 路、59 路、68 路、91 路、93 路汽车九华山下)

发行专线: 025-51566867

三大权威部门监制、999 纯黄金、上海造币厂铸造, 价值千金! 首套“开国元勋纪念币、金币大全套”三大升值驱动, 注定越藏越值钱!

建国 65 周年、邓小平 110 周年双诞辰的至高规格纪念币, 世界罕见, 收藏机会仅此一次!

如果不是献礼邓小平诞辰 110 周年, 规格不会如此之高! 如果不是新中国成立 65 周年, 绝对不会发行如此高规格的伟人纪念币、金币大全套! 收藏机会仅此一次! 错过必将终身遗憾!

以毛主席、邓小平为主的红色藏品闻名全球, 再加上十大元帅、十大将军首次铸上金币, 价值必定狂飙!

有经验的收藏者都知道, 以毛主席、邓小平为题材的藏品闻名全球, 升值幅度每年更以 20% 的速度增长! 十大元帅、十大将军首次铸上金币, 实现了真正的大全套, 意义非凡, 史无前例, 限价首发, 预留巨大的增值空间, 短期内增值势在必行!

全球仅仅 2014 套, 权威部门首次批复仅以 2980 元超低首发, 堪称增值的“原始股”, 升值潜力巨大!

物以稀为贵是增值的铁律! 2014 套发行量相对全国九千万收藏者来说摆明了会出现僧多粥少的抢购现象, 再加上耗用 9 克 999 黄金, 其实成本早就超过了 2980 元, 每枚币仅 100 多元, 银行工作的陈老师坦言: 这是极为少见的原始股, 具备强劲的增值动力, 必将再次刷新红色藏品的价值记录!